Пензенский государственный университет

Межотраслевой региональный центр повышения квалификации  Кадровый Центр «ЛИДЕР» 
При поддержке

Правительства Пензенской области, Администрации города Пензы, Министерства образования Пензенской области, Партии «Единая Россия», ПТПП (Пензенской Торгово-Промышленной Палаты)
       ОБЛАСТНАЯ ВЫСТАВКА ВАКАНСИЙ


         25 апреля 2014 с 11.00 до 16.00

  Место проведения:  ТЦ «САНиМАРТ» по адресу: г.Пенза, ул. Плеханова, 19

Цель: содействие занятости молодежи, трудоустройство выпускников учебных заведений Пензенской области, развитие социального партнерства между субъектами молодежной политики, работодателями и коммерческими структурами.

Организатор: Кадровый центр «ЛИДЕР» Межотраслевого регионального центра повышения квалификации и переподготовки кадров Пензенского государственного университета

Участники: Учреждения начального, среднего и высшего профессионального образования, представители государственных учреждений и органов власти, субъекты предпринимательства, работодатели.

ПРОГРАММА:
 11.00 – торжественное открытие Выставки вакансий «Территория профессионалов» с участием Правительства Пензенской области, Министерства образования и науки Пензенской области, Партии «Единая Россия», ПТПП (Пензенской Торгово-Промышленной Палаты), предприятий, организаций, фирм Пензенской области, Пензенских филиалов предприятий других городов, специалистов «Центра Аудита и Охраны труда», студенчества ВУЗов, ССУЗов, ПТУ города и области и трудоспособным населением г.Пенза и Пензенской области.
с 12.00 до 16.00 – презентация компаний, с целью предоставления информации по роду деятельности, востребованности специалистов различного звена, проведение собеседований с соискателями по открытым вакансиям от предприятий – участников.
Стоимость участия предприятия (до трех представителей) за участие в Выставке вакансий 2014 состоит из 2-х пакетов (указана в приложении). Вам необходимо выбрать один из двух пакетов.
	Предприятия-резиденты
	Предприятия - спонсоры

	Стоимость участия (с учетом НДС) при регистрации до 10 апреля 2014 года - 5900
	Стоимость участия (с учетом НДС) при регистрации до 10 апреля 2014 года - 17700

	Стоимость участия (с учетом НДС) при регистрации до 20 апреля 2014 года - 8260
	Стоимость участия (с учетом НДС) при регистрации до 20 апреля 2014 года - 23600

	В стоимость входит: оборудованное место, размещение логотипа и презентация компании в ТЦ «САНиМАРТ», свободный доступ к базе резюме, распространение информационных материалов компании со стенда организаторов.
	В стоимость входит: оборудованное место, размещение логотипа и информации о  компании в социальных сетях, свободный доступ к базе резюме, распространение информационных материалов компании со стенда организаторов, возможность демонстрации выставочных образцов продукции, отсутствие конкурирующих компаний при проведении выставки вакансий, презентация на мультимедийных стойках ПГУ (7,8,9 корпус) за неделю до и неделю после выставки вакансий.




Регистрация по телефону: 

8(8412) 30-67-90 - Жуковская Ирина Николаевна

8(8412)  29-67-36 – Чиркина Юлия Владимировна

e-mail:resume_okr@mail.ru
